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Fotbalová asociace České republiky 
      Moravskoslezský krajský fotbalový svaz 

                        Nám. Svatopluka Čecha , 702 00  Moravská Ostrava a Přívoz 
 
 

Komise rozhod čích MS KFS  
 

Z Á P I S  19 - SR 2013-2014 
 
ze zasedání KR MS KFS  v sídle MS KFS v Ostravě dne 29. 4. 2014 
  
Přítomni : p. Ozaniak, Urban, Rovňan, Šalata, Mudra, Kula, ing. Vontroba 
 
Omluven: p. ing. Urbanec 
 
Hosté: p. Duda, Pavelek, ing. Juřička 
 
    
 

1. KR  bere na v ědomí:  
 
a) zápisy odborných komisí MS KFS (Sportovně technické komise č. 23, 24,  Disciplinární komise č. 
20, 21, Komise mládeže č. 4/2014 z 24. 4. 2014, ve kterém KM děkuje KR, zejména pak p. Josefu 
Mudrovi za vynikající spolupráci při obsazování mládežnických akcí v kraji – zejména Coca Cola Cup, 
Mc Donald´s Cup, MKS, turnaje výběrů OFS a MšFS a podobně)      
   
b) komuniké č. 3/2014 z jednání VV MS KFS z 8. 4. 2014    
 
c) žádost o dodatečnou vetaci rozhodčího pana Švece Marka ze strany oddílu SK Brušperk 
 
d) sdělení rozhodčího pana Vidličky Daniela, týkající se změny jeho e-mailové adresy  
    
e) zprávu pana Mgr. Mojžíše Jakuba, AR  utkání I.B sk. C Dobratice – Horní Suchá, které řídil jako 
hlavní rozhodčí pan Vidlička Daniel. KR vyslovuje poděkování p. Mgr. Mojžíšovi za vyčerpávající 
hodnocení rozhodčího pana Vidličky Daniela 
 
f)  poděkování předsedy oddílu kopané TJ Bystřice o.s. pana Zdeňka Gabzdyla za velmi kvalitní výkon 
rozhodčích 20. kola I.A tř., sk.B  ČSAD Havířov – TJ Bystřice o.s., konkrétně hlavnímu rozhodčímu p. 
Broskevičovi Michalovi a asistentům pánům Ing. Havlíkovi Přemyslu a Bednáři Marcelovi. KR se 
připojuje k poděkování celé trojici za kvalitní výkon 
 
g) zprávy z dohledů z těchto utkání: I.A sk.B FK Baník Albrechtice – TJ Havířov Dolní Datyně, dohled 
Bc. Bednář, hlavní rozhodčí p. Fanc Josef – drobné chyby – bez jakéhokoliv vlivu, K.P. SK Brušperk – 
TJ Kovohutě Břidličná, dohled Bc. Bednář, hlavní rozhodčí p. ing. Lalík David – bez připomínek, KS 
sk.B starších žáků SK Slavie Třebovice – TJ Vítkovice Svinov, dohled Bc. Bednář, hlavní rozhodčí p. 
Tomai Martin – drobné chyby bez žádného vlivu 
 
h) změny ve vedení fotbalového oddílu FK SK Polanka¨ 
 
ch) omluvy rozhodčích a delegátů           
 
i)  informace člena KR ŘK FAČR Moravy p. ing. Juřičky, týkající se mimo jiné výsledků fyzických 
prověrek rozhodčích ŘK FAČR Moravy. Rozhodčí p. Krištof Adam nesplnil a p. ing.Vítek Jakub se 
nezúčastnil, byl dlouhodobě omluven. Opatření KR MS KFS je uvedeno v bodě 2 KR schválila     
 
k) informace člena VV MS KFS a garanta KR MS KFS pana Dudy, který mimo jiné sdělil, že VV MS 
KFS schválil, že od podzimní části  soutěžního ročníku 2014/2015 bude v utkáních I.A t řídy  povinn ě 
pořizován videozáznam .   
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 2. KR schválila 
 

1. Obsazení rozhodčích 24. kolo K.P., 22. kolo I.A, I.B 

2. Obsazení delegátů 24. kolo K.P., 22. Kolo I.A, I.B       

 

I.A sk.A 

Bílovec – Markvartovice  p. Ing. Urbanec 

Kozmice – Kylešovice     p. Mudra 

           

I.A sk.B 

Frenštát p.R. – Bystřice   p. Mužík 

Sedliště – Dolní Datyně   p. Špalek SD 1 

 

I.B sk. A  

Krásné Loučky – Dolní Moravice p. Pavelek SD 2 

Jindřichov – Úvalno         p. Skoč SD 2 

 

I.B sk. C 

Staré Město F-M – Dobratice  p. Mgr. Pala  SD 1 

Inter Petrovice – Hnojník p. Wojaczek 

     

3. Pozastavení delegací a omezení činnosti rozhodčím v těchto termínech a z následujících důvodů:                              
 
  p. ing. Kretu Martinovi na 1 soutěžní kolo v termínu od 3.5.- 4.5.2014 u utkání mužů, jelikož byl ve 
21. kole v utkání I.A třídy sk.A Kobeřice – Bolatice jako hlavní rozhodčí hodnocen delegátem FAČR 
panem Malinovským hodnocen neuspokojivým výkonem 
 
  p. Mgr. Bátrlovi Daliborovi na 1 soutěžní kolo v termínu od 3.5. – 4.5.2014 u utkání mužů, jelikož na 
základě ústní zprávy z dohledu předsedou KR panem Ozaniakem a dále po shlédnutí videa v utkání 
23.kola  K.P. Krnov – Brušperk jako, kdy jako hlavní rozhodčí nenařídil ve 45.minutě pokutový kop ve 
prospěch hostujícího družstva za přestupek domácího brankáře v pokutovém území. Předseda KR 
pan Ozaniak nepožaduje z  tohoto utkání cestovní náhrady         
  
  p. Lakomému Tomáši na 2 soutěžní kola v termínu 3.5. – 4.5.2014 a 10.5. – 11.5.2014 u utkání 
mužů – v těchto termínech bude delegován pouze k utkáním mládeže. KR MS KFS upozorňuje 
obsazovací úsek KR OFS Nový Jičín, aby jmenovaného neobsazoval ani jako asistenta rozhodčího k 
utkáním I.B třídy. Toto opatření KR MS KFS vůči rozhodčímu panu Lakomému Tomáši bylo přijato na 
základě kontroly DVD z utkání K.P. Háj ve Slezsku – Krnov, kdy ve funkci AR nesignalizoval dosažení 
branky domácího celku na 3:0 z ofsajdu 
     
    
 



 3

p. Hrubému Jaroslavovi -  na základě písemné zprávy z kontroly DVD z utkání I.B třídy sk. B FK 
Darkovičky – TJ Darkovice, vypracované ing. Urbancem z důvodů zásadních pochybení v tomto 
utkání  přijala KR MS KFS toto opatření: pan Hrubý Jaroslav bude do konce jarní části soutěžního 
ročníku 2013/2014 bude řídit pouze utkání mládeže 
 
4. KR schválila obsazení mládežnického turnaje Domino cup, který se uskuteční dne 10.5.2014 od 
8.00 – 16.30 hodin na Městském stadiónu ve Vítkovicích. Delegováni na  turnaj byli tito rozhodčí: 
pánové Trojan, Vidlička, Papuga a Vrťo 

   
5. Na základě informací, sdělených zástupcem VV MS KFS panem Dudou Zdeňkem KR rozhodla, že 
nedělní mistrovská fotbalová utkání budou obsazena výhradně rozhodčími z listin rozhodčích MS KFS   
 
6.  KR provedla kontrolu DVD z utkání K.P. Rýmařov – Petřkovice. Jak hlavní rozhodčí pan Kantor, tak  
asistenti rozhodčího se nedopustili závažnějších pochybení. Dále byla provedena kontrola DVD 
místopředsedou KR p.Urbanem z utkání K.P. Petřkovice – Frýdlant nad Ostravicí – nebyly shledány 
závady a pochybení ze strany celé trojice rozhodčích  
 
7. KR pověřila obsazením rozhodčích  Kouba Cupu, které se uskuteční ve dnech 25.8..-28.8.2014  
předsedu KR pana Ozaniaka  
 
8.  V zápise STK č. 23 je uvedeno, že v zápise o utkání 19.kola I.B třídy sk.D Lokomotiva Suchdol nad 
Odrou – TJ Jistebník, které řídil jako HR p.Bartek Libor je uveden duplicitně hráč Nykš Martin, ID 
88040135 (brankář a zároveň náhradník družstva). KR z tohoto důvodu předává rozhodčího pana 
Bartka Libora do disciplinární komise s návrhem na finanční pokutu ve výši 250,- Kč     
 
9. V zápise STK č. 24 je uvedeno, že STK revokuje své rozhodnutí ze zápisu STK MS KFS č. 21 ze 
dne 2.4.2014 u mistrovského utkání KS starších žáků – 17.kola FC Kopřivnice – FC Slavoj Bruntál 
rozhodčí pan Brabec Roman ve smyslu kompletní minutáže střídajících hráčů obou družstev. STK MS 
KFS konstatuje, že rozhodčí daného utkání postupoval v souladu s RS MS KFS      
 
10.KR MS KFS konstatuje, že se při své činnosti bude řídit i nadále platným, stávajícím Statutem 
Komise rozhodčích Moravskoslezského krajského fotbalového svazu, který byl schválen VV MS KFS 
dne 1.8.2013    
 
11. KR ukládá panu Kulovi, aby na ŘK FAČR pro Moravu inicioval požadavek KR, aby byla přes týden 
sehrána mládežnická utkání v co nejmenším počtu, jelikož z důvodu  omezených kapacitních 
možností při větším počtu utkání, nebude moci zajistit obsazovací úsek KR MS KFS obsazení 
rozhodčích k těmto utkáním    
   
12. KR schválila, že rozhodčí pan Krištof Adam, který má splněny fyzické prověrky pro soutěže  
MS KFS  bude pro jarní část soutěžního ročníku 2013/2014 delegován a obsazován k utkáním K.P. a 
ing. Vítek Jakub bude v rámci MS KFS pro jarní část soutěžního ročníku 2013/2014 řídit utkání 
mládeže 
 
13. KR jednomyslně schválila, že pokud bude moci dodatečně nahlásit místo rozhodčích pánů Krištofa 
Adama a ing. Vítka Jakuba na dočasnou dobu na listinu rozhodčích ŘK FAČR pro Moravu, uplatní tuto 
možnost a nahlásí pány Šafrána Daniela a Kaloče Radima 
 
 
Sdělení pro STK 
 
Na základě kontroly  DVD z utkání Háj ve Slezsku – Krnov  technická zóna od lavičky k hrací ploše 
neodpovídá dle Rozpisu soutěží a Pravidel fotbalu 
 
 
Zpráva delegáta  FAČR utkání I.B sk. B Hať – Ostrava Jih  
Delegát utkání p. Mgr. Pala Vladislav uvádí opožděný začátek utkání o 15 minut v 16.15 hodin 
v důsledku opožděného dodání zápisu o utkání – údajně scházelo ID hostujícího vedoucího mužstva 
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Zpráva delegáta  FAČR utkání K.P. Krava ře – Háj  
Delegát utkání p. Urban Jan uvádí, že v kabině rozhodčích nebyl k dispozici plánek hřiště a řád 
pořadatelské služby. 
Dále nebylo splněno nařízení Rozpisu soutěží MS KFS čl. 6/5/13. Nebyla vyvěšena cena vstupenek u 
pokladny při vstupu na stadión. Na všechny tyto tři skutečnosti byl upozorněn hlavní pořadatel. 
 
 
 
Příští zasedání KR se uskuteční dne 13.5.2014 v sídle MS KFS v Ostravě  
      
 
Zapsal v Ostravě dne 29.4.2014 
 
 
 
 
 Ing. Karel Vontroba                                                   Miroslav Ozaniak 
sekretář KR MS KFS                                               předseda KR MS KFS  


